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KRYTIE VYSTUZE 20mm
KRYTIE VYSTUZE 40mm 28500 @
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Vyrezy siti Vykaz vyztuze vCetne tvaru prutu
68*KH20 6*KH20 6*KH20 1*KH20 2*KH20
B 9000 Pol. Ks ] Jednotl. Tvar prutu s popisem Celkova Hmotnost
1800 0 délka (bez méfitka) délka
3000 3010 @ o [mm] [m] [m] [kg]
1201110
1201200 0200 1 123 8 1.77 217.71 86.00
90/200
901200 Kusl |Oznadeni Brutto[kg] Netto [kg] Celkova hmotnost [kg]
elkova hmotnost [kq] : 86.00
1*KH20 84| KH20 1528.80 1458.55 Vykgaz je uvé.dzany bez rezervy!
84 Soucet 1528.80 1458.55 Krytie nosnej vystuze min. 40mm.

V/S =297 / 420 (0.12m2)




